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OALE ARSLEZA 400,0008 x 250F = 100,000
355,895 455,895 A 100,000
355,895 455,895| A 100,000|04& T ZaaH £4 L =23 51,5802 x 2502 = 127,895
OLZ Ma® B4 L A5F 28 1,000,0002 x 200 A = 20,000
OMLET DAL 2RTA 300,0002! x 104 2 = 3,000
OSHEQ, AEAHINIEAND S24HZ A 5,000,0008 = 5,000




L (700) A+SALHIE 8 (710) HAHIS NE : (716) 223 A S : (716-2) HEZAHY (B9 He)
o = @ ow <
W o & o 5 2 & & o] E=
g[ie = o & o
Og+79 =222 25 WHM3A 100,000,000& = 100,000
Ok= & AME=g AHEI uxH 500,000 x 2008 = 100,000
720
ololyl 8 499,500 331,500 168,000
721
INE=10PN; 499,500 331,500 168,000
721-1
XIZ 0l Xt 499,500 331,500 168,000
499,500 331,500 168,000| Ot =& =S HROIX &S (5ENX 1082 S M16E R
6,000,000& = 6,000
OHBALE MPOIMME(5ENI 082S HISEX)
28,000,000& = 28,000
OANEH+ZHUANY HPOHS (5T 10825 M7
xt
80,000,000& = 80,000
OANFH+BEUANY HPOTHE (5T 082S H74
X
14,000,000 = 14,000
OL=Y+22DUANE HLOTHE(GEAT 10425 Had
xt
27,000,000& = 27,000
OLF4+2RDANY NPT L (5T 082S Hau
xt
33,000,000& = 33,000




(700) A=SARIHIE & @ (720) AeiolHl B ME : (721) XISOIK = 1 (721-1) WS0IK (ci9l : ®R)
n); = d ¥ =
— RISt of <& o =] Z OF = p) =
g e = ol &F o
@i%%%%i?/\lﬁ%?é MEOIKRAS(2ENXIIOERE M2
=P,
129,500,000& = 129,500
@ﬁf—%%%ik/\lﬁ%?é MEOoI XA (2ENXI0EZSE HIH
| X
182,000,000& = 182,000
800
ol 51 8] 31,310 31,310 0
810
ol 51 g1 31,310 31,310 0
811
ollgl bl 31,310 31,310

oo

31,310 31,310 © oldlyl 31,310,000& = 31,310




5. A}

X

gl

!



_ﬂn

~z

(. ]
7]. ;(].Ji'.a:]
.



F 94 9 % L] I - S
A A I F ¥ 9 A A 3} F + 9
Al 0 A 4,565,000
LA A}AE A -
Hj z-2= ] 4 s 200,000
LA AF T = = 4,315,000
Al 0 7] Al 7 =] 0
IAFE A+ 0 3718 F 50,000
Al 5,071,600 W] 7HE A 0] A A A 0
A EGF 60,400
APV 5,011,200 A 476,600
A E o) o] 2 2m] ke B P\ s A 3 F 476,600
NepAEAA S A 0
7 30,000
. o H ¥
3} A 5,071,600 o H] W 30,000
F7]40] ¢ 0 3} A 5,071,600







oo

© (320) k=

Mg+ (321) Al

= s §
gI%”D

( = ol mMel)
n; = SINE] - -
oo iE - o e | S5 S |3 2 & s | =
100
A28 5,071,600 8,065,156 | 22,993,556
320
A2 oHa=+x¢ 5,071,600 2,865, 156 2,206,444
321
ANEZEY2 60,400 60,400 0
01 Mecoc
O18 160,000& x 756& = 12,000
020 360,000& x 258 = 9,000
025 640,000& x 10& = 6,400
040 1,400,000& x5& = 7,000
050 2,600,000& x 10& = 26,000
322
Bt HAEEXZ 5,011,200 2,804,756 2,206,444
01 _
2DyEx2 2,660,000 589,000 2,071,000 OLESAHNMLS 2,660,000
O 8 Ngaez HEAY (Z) 2,060,000,000& = 2,060,000
O F4& NYga-=33 MY (&) 300,000,000& = 300,000
O & XNgMdr=33AE () 300,000,000& = 300,000
gf§|34|34/\4::|x: 2,039,200 2,215,756 A176,556| OL B H AU S 2,039,200,000& = 2,039,200




<

"
<+
5

-

0

o s 8
Ld < <
- o o
—] (ap] (ap]
ok
o
Il
or
()
(]
K <
()
(@)
<
]
(ap]
o ~
K4 .
H L
m ~
H )|
__e__ |.N
< =
- E]
(@) .
- Bl
o <l A
O <F
ok
A
o ol
K4 ) M
X &) -
Ry ST D
= oll O
o} ©
o
— S
N| AD S
™ [a\]
~ ®
:mo x_o
=z
o
W4 3r
<F
ml| RIS
=
(e}
Wl a | 8
= ..N._ mM
\ﬂ.w ™
Sl B
00
or o
K4
or o
ol o
< U
zr
iy 8=
= 100
= =
(@]
Z | A& | w0
| | ™







0 (100) A=2HX= gt 1 (120) Dt =& HI XAt Mg @ (123) 242 £t (401) AEHIS (&tel @ ER)
)} = INEI
s o & o = 2 & & ] ES
2 (g e = o & o
100
A2 H X = 5,071,600 8,065,156 | 22,993,556
120
Jt= &l At 4,565,000 7,583,556 | 23,018,556
123
He 200,000 0 200,000
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198,560 0 198,560(01 Al &H]
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O &= 24 X F0UHH| 200,000,000& x 0.72% = 1,440
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—== 4,315,000 7,161,396 | A2,846,396
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O Z=XE 2422 DHAS(HS) 297,840,000F = 297,840
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75T 4 2,463,501 1,533,766
IHFS e 72,000 I 492,293
71t 4+4 2,713 477,145
Al 495,800 o3 o3 9] H] & 499,500
g Q) 3 9] o] z 30,000 ° ° 499,500
L3 A a5 465,800 4,565,000
1 Al 0 200,000
AT a9 F 0 | ZFEAEAA 4,315,000
A 5,071,600 0
i R s el A &g 60,400 3717 50,000
S| A AL Z 5,011,200 o 476,600
APz o] YT A 7; 0 ATAR Al &3 476,600
7} AL A 529 Al 0 |7IeAEAAE 0
61,310

SLIL)

61,310




O ASH A2 A

(k14
A9 A7 8 FE Q9| A8 [2008de]A| 20099 | 20108 | 20119 | 20129 | ®]%
714 | Al | 14,000,000 1,800,000/ 4,200,000 5,700,000 2,300,000 -
3 A
A4 | A | 13,000,000 1,800,000/ 4,200,000/ 5,700,000/  300,000| 1,000,000
O &4 A | 14,000,000 | 1,800,000 | 4,200,000 | 5,700,000 | 2,300,000 -
AEAY | - $5EFY o
L 2 kde FEE 715 - - - - - -
~ - 714
%}Tli —:5-% EH] _ _ _ _ _ _
ALY | - s5BAg
BTLAM % #9] | 14,000,000 | 1,800,000 | 4,200,000 | 5,700,000 | 2,300,000 -
e R
o] =22 u}7) A | 13,000,000 | 1,800,000 | 4,200,000 | 5,700,000 | 300,000 | 1,000,000
O A9 -
713 - - - - - -
L=88kn 737(6]
O 24717 - =n - - - - - -
2008.10
~ 2012.01 4] | 13,000,000 | 1,800,000 | 4,200,000 | 5,700,000 | 300,000 | 1,000,000







_ W N

AYEGAG oo 85
SAEEE) - 89
B 95
AP QAAE == === 99
O AFYEAAEG - - 101
O FAH FY —mmmm oo 105
O $8 A —-mmm oo 109
e 123
O ABEAFEG ~— === 125
O A 424 ~— - 129
O ARH A& ~—- - mmmmmm oo 133
CAFE A - oo 141






1. AHg9+9438
7}, FFEAY

0% =

o\

A

1)

2)

3)

4) s

0.5

5))

16.5

1)

126

2)

0.4

4)

126

5))

0.4

6)

0.4

7)

R




* ¥ % 9 wds | oAds | 3 %
1) S4A AR e/ 0.5 0
2) AR HE/Y 0 0
SARAR 5 gmanan o 0 0
4) 3}FAALA m 16,500 13,870
5) S42A AL 4A 2 m 1,098 1,098
[ (f}—%—‘zgfg?—) 9 125.2 125.2
Al k: 7 6
foame | DY F A e 6 5
A8 9w g A e 0 0
97 5 A e 1 1
4) RS e 0 0
5) A&4F4 £ 0 0
5. AFAF5d7}el L) 91,936 80,524




2. o A F 2

-



2.

o

i

A b J

ALZ(FH) 201195 AZE $FEF/GSEIA 0L st 2ol 3.

A2z (P52 A% 9572 d-3¥HS b= 2.

Lpry

B RS oo 7,3904
ZFE B4R~ 9,4904E
ST A 165.6kn
F8 AMNFAYE et 2o,
(1) 343A BTLYNE AF ——-—--——-———mmm——mmmmmm oo o 2,810,881
(2) 5FT ML DLNGF ~— - 1,100,000 ¢
(3) G T FABS - 310,00044
(4) QXA ARG (B7NL) === == mmmmmmmmmm oo 2,826,0004 4
(5) Evh £TFE HEE A - -mmmmmmmmmmm oo 316,0004 4
(6) 20123 52 AR AAAAR] ~ - - - 100,000 ¢
(7) FABRF FFEAA FFAY - 18,907,000 4

AEGAA5Y B AD) FAH5Y % A2 APAS e 2ol Fot.

T 9
AP FFEAYFY ----m - 4,981,75434 4
AF A ——-m 554,326 4

2T Y 4,427,428 %)



AF JFEAYB)E - ----- - 4,981,7544 4
AF HRE - - 4,973,75444
A2 AW E - - 8,0004 ¥
A3F 4 ¥ ¥ - 0Hd

A4z A2 2 AF) ARHPY D A2 AR o 7] Ay

T 9

AF ARHFY ——--mm - 22,874,27274

AF AZYAFTFY - 22,874,27244
A g

i e b 22,874,27244
A7 7HEAAE AR - - 3,935,6724 4
P B o ] B ) 18,907,000 ¢
A3F ZAFANZRT - 31,6004
L i L o B e 04

[ ——,N 019



ASE(ASH) A%He] FAsh AR thes o] HHrh,

o K A4 S 4 = a4y
A=
A6EAFHRLHN) AFFLINE T 5 U= AL 712 EQL ga3 2] A
2 5} 7] g = 9

3

A7TZGFEA) 719 TS A 713 5,

:_]_'E.Ql,], 71242} lﬂ-lﬁ’ o] 7(].-% =1 ’Q‘E}”J"ﬂ L

thes} 2] e

A5

rek
bt
2

R e

o) A&

3y

A=

ASE (YA F) LAY

AIZ (A EZAHAE) ol A7 st A2 Fule o3e] oA e AR Fn: 2

o

(1) QUAH] === === m o
.‘.i'_.

(2) o

23

A 10Z (E}3] A Z R -E] 9

e

8] (B v Eo g2 e A§FA])

HE A4 5 9ok

296,576 4

————————————————————————————————— 2,500

) SEEALE Aste] o] FEsA Rashs Fohe YAIARRH 21,471,70084

=2 v
(4] 18,801,000, =¥ 670,700%84, F4] 2,000,000 olH, +WISEHAIRRE Hxsl= F92 5,570,000 ot




AL1F (o]l F2] A E) o]de|edo)elF3}

oF o o of
RO
o o o O

s
g4

e} 2ol .

Ape

= o
= =

2] &) Z 8 A}k

X u
= =

9_}
2
A
(5) BT~
A12Z (F8AH4H

]!

¢+

p—

_70

..m-.o

Ko

il

o7 A

o






2011 QAFE=R

(24 = H)

A4 Sl 4H A} o) A} Ala&
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AR ARt 4,427,428 9 494 9 & 9 4,427,428
E 3 o] o) 0 5 ¥ o ¢ 0
o 0 il R 0
i 0 7) & w5 2 0
3 4 0 IARAF Y 0
=59 | 22,874,272 AL AFF Y 22,874,272
34 0 7] e} A} 22 5 4 0
%A (B) 4,981,754 B ) 22,874,272 ZEA B ) 27,856,026
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4,981,754 | 2,098,540 | 2,883,214
554,326 540,910 13,416
507,326 513,910 13,416
224,546 219,866 4,680| OJtEE 1002 x 4,653% x 39 x 128 = 217,760
ONHE MALZ 1002 x 290& x 39E x 62 = 6,786
239,128 230,392 8,736 OYer= 1302 x 2,687& x 56 x 128 = 234,736
OYBE AFAF 1202 x 100& x61E x 62 = 4,392
37,296 37.296 0| otz = 1502 x 378 x 560 x 128 = 37,296
26,356 26,356 0| one 1092 x 138 x 1,550 x 128 = 26,356
JIEtE 27,000 27,000 0
27.000 27,000 0| 02 HUE Ho 222 1,5002 x 18,000€ = 27.000
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Mg (621) =20l Xt £ @ (01) LBtoIxt==¢ (

crol : mMel)
u = PSS =S < -
620
g 4,427,428 1,557,630 2,869,798
621
=& Ol At 30,000 30,000 0
gllj_mlﬂ#_g 30,000 30,000 0| OIS0l Xt=+=¢ 30,000,000& = 30,000
622
Etal H M=z 4,397,428 1,527,630 2,869,798
01 _
ot H [ QD 2,789,428 |  1,527,630| 1,.261,798| OYLrs|HTA3 2,261,000
ot=2 1 T A 2UE X2 2,261,000
=) 2,261,000,000& = 2,261,000
OB HYS 528,428,000& = 528,428
02 A KA S| H Aol 2
fEgs A2 1,608,000 0 1,608,000 O=Z ML HMUS 1,608,000
OdII=AlE 24l 1,101,000
1) 1,101,000,000& = 1,101,000
OZII=AlE &Xbl 507,000
1) 507,000,000& = 507,000







ot AMSHE g (710) 2gHIE Alg © (711) 244 £ : (201) et (ctel : A<
= & " &
of &b o 3 Z & S Il =
s = o &b oA
A 27,856,026 11,633,710 16,222,316
= 4,981,754 2,098,540 2,883,214
4,973,754 2,090,540 2,883,214
] 2,865,881 75,000 2,790,881
200
2334l 2,860,881 70,000 2,790,881
201
2 er2 2,860,881 50,000 2,810,881
2,860, 881 50,000 2,810,881|02 Z3=29&Hl
O Al & & Hl =Xl 2,860,881
Odot+=< ANAE s 2el 50,000,000& x 14 = 50,000
Oct=2tH T AIHBUHE X2 2,810,881
=) 2,261,000,000& = 2,261,000
1) 507,000,000& = 507,000
) 42,881,000 = 42,881
300
do01H 5,000 5,000 0




el EA
700) ot=Z Al HIE2 g (710) S HHIE NE& : (711) 2HHl S : (308) XXM SOIH (ctel : A<
o = |8 8= ., o _ ; _
— A = =
2 P = ol Al = o A o S =] Al = |
308
AXEtHsSolH 5,000 5,000 0
5,000 5,000 0104 DJIEIREZ
Odt==EMEZ = ZES 500,000,000& x 1% = 5,000
713
X el &yl 1,752,600 1,514,100 238,500
200
23l 652,600 576,600 76,000
201
2Bt A | 182,600 176,600 6,000
160,000 154,000 6,000[01 At22ldl
©7ot= Xl 0l 2 L E X 2l 160,000
Jl) 160,000,000& = 160,000
22,600 22,600 0]102 =32ZHtl
O Al & & Hl = X bl 15,000
Oot=xHcldE ¥ 22 HM2HE AMERKX 15,000
) 15,000,000& = 15,000
OT ZEZZAHl 3,800,000 x 24 = 7,600




IolgzaARA
B (700) BIRSARHIE  # o (710) 2YHIS g o (713) MelZ) = @ (206) W2 (9 mR)
o = d o9 =
= of & o = & £ J| ES
z |y NE S ol & o
206
T2 bl 470,000 400,000 70,000
470,000 400,000 70,000(05 S|
OStaMRY ¥ ® HMelE s 470,000
39,166,700 12248 =470,000,0002 470,000
o) 470,000,000% = 470,000
300
=PV 1,100,000 937,500 162,500
307
SIETVES 1,100,000 937,500 162,500
1,100,000 937,500 162,500 |04 I 2SI ST} 34 AL
OBt4aZ Hel A& pAee 1,100,000
1) 471,000,000% = 471,000
2) 629,000,0008 = 629,000
715
o1 B2 355,273 501,440 £ 146,167
100
ozt e et 296,576 271,332 25,244
101
0121 | 272,876 250,212 22,664
272,876 250,212 22,664|01 24
023 146,082




S H&ERAN
B (700) BIAEAMQHIE B ¢ (710) AW Mg : (715) Lerziely) = (101) o2 col  ms)
ot _ = ol A o 4 ¥ = = 2t A = 7| ES
= [z NE = o & o
@ r=; 2,663,700& x 1 x 12& = 31,965
Oo7r= 2,004,300 x2¥ x 12&8 = 48,104
08= 1,398,700& x 3% x 128 = 50,354
OJdls 92 1,304,900& x 1% x 12&8 = 15,659
OFJCE= 17,934
OFSFaEay=y 146,082,000& x 1/12 = 12,174
O&Z=2Itet3a 5,400
-20E 0] & 100,000& x 1 x 128 = 1,200
-154 014 2040l &t 80,000& x 1H x 12&8 = 960
-104 0l & 1540 8t 60,000& x 2 x 12&8 = 1,440
-5E 0l & 104 0| 2+ 50,000% x 3% x 128 = 1,800
O&FZ+YFItet= 360
-25E@ 0| & 30,000& x 1H x 128 = 360
ozxzil2R=¢ 29,561
O6=2 8,312% x 1 x50AI2t x 128 = 4,988
or= 7,4573 x 28 X 50A1 2k x 128 = 8,949




e

==
i
H0
o
10

2

I

1
[P

= p] ES
6,682 x 3% x 50A 2 x 128 = 12,028
5,993 x 18 x 50A 2 x 128 = 3,59%
4,734
40,0008 x 6% x 0.78x 128 = 2,247
20,0008 x 7% x 1.48x 128 = 2,487
1,272
302,720% x 5% x0.21x 43| = 1,272
2,690
2,663,7002! x 124 x 4.8/100 x 128 = 1,535
2,004,3002! x 124 x 4.8/100 x 128 = 1,155
50,0002 x 7% x 128 = 4,200
130,0002 x 7% x 128 = 10,920
10, 440
130,0002 x 3% x 128 = 4,680
120,0002 x 4% x 128 = 5,760

146,082,000& x 1/12x 120% = 14,609




L (710) 2HI8 Mg : (715) 2erereit] S @ (101) 22AH] (Giel - mm
=T
& o s # & = | =S
o ol A o
© JHA X & dl 146,082,000 x 1/12%200% = 24,347
© 910t & bl 146,082, 0002 x 15/360 = 6,087
102
ANEsAHA 23,700 21,120 2,580
10,260 9,600 66002 HZ =X
CEEEES] 10,260
062 15,0002 x 1% x 128 = 1,860
073 140,000% x 2% x 128 = 3,360
08~92 105,000% x 4% x 128 = 5,040
13,440 11,520 1,920|03 SZYR=AZH|
OSZYR+ US| 13,440
SEPI=I=1= 80,000 x 72 x 128 = 6,720
OET-F-BIINCI= 80,000 x 3% x 128 = 2,880
Os+npgeey 80,0002 x 42 x 128 = 3,840
200
293y 54,697 226,108|  A171,411




SETES g (715) 2ererelt] 2 @ (201) e gyl (sl - ma)
38 =
o o s # & e | ES
2 o 4 o
36,949 188,860 151,911
27,949 20,760 7.189|01 At 2r2IH]
ONYBIIY ZFBIH 1 OIF ZAHIS
2,000,0002! x 13| = 2,000
O T ZHYos EHALY 70,0002 x 109! x 23] = 1,400
OB+ MRl ZHEPRAE B4+
70,0008 x 109! x 53] = 3,500
OG+H2 AL S22 DBIIAVE HFHLY
70,0008 x 109! x 13] = 700
OBt +HIANE BRS A 1,000,000% x 23| = 2,000
o= 3,220
Oft4+=2E4 M= 100,000 x 7% x 3% & = 2,100
Oft+E24 oHFE 5 80,0008 x 7% x 23 = 1,120
OBIIYEIH ZAMBAN +22(BAMRL)
10,000,0008! x 13| = 10,000
OUBEHOE++E 20,0008 x 803 = 1,600
CERT 3,529
OBt += PRFA Oh4lH| 3,529,0008 = 3,529
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SN2 RA
(700) ot=S AL 2 g (710) 2gHI S MNlg o (715) Lerzeltl = @ (203) gRFTH| (ctel : A<
ot = 8 @ &
= A OH = 24 AF = =
1,000 0 1,000/03 AlMERF&H]
O Al 2 2 = 2l 1,000,000& = 1,000
300
2401 H 4,000 4,000 0
307
gIz2tol & 4,000 4,000 0
4,000 4,000 0104 CIZ2F2EHEAIS I
O HMidUds=== 40,000,000& x 10/100 = 4,000
720
FH AUl S 8,000 8,000 0
721
Xl = 0l Xt 8,000 8,000 0
721-1
Xl =0l Xt 8,000 8,000 0
SIAEREHTHIANY MYZO0INAE(SEAAT 082S,
8.000 8.000 OQE?Z_(?)F i [AFS Xt Ol &t (59 AX 10 K
8,000,000& x 142+ = 8,000
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S ¥4 9 % 1] £ 9 X
A A I HF ¥ 9 A A I HF = 9
Al Al 3,935,672
E Z] 100,000
LA u] AL T = = 3,634,232
A 7] A & =) 201,440
B+ 3798 F 0
_ Al 22,874,272 W HE A ] R A Al 18,907,000
B AIAN R 2 F 22,644,272 B2 AAFAAH 18,907,000
FAHREE T 230,000 Al 31,600
TA B A}E T A FFAZZ 31,600
4
N Al 0
71} A2 A X &
JEFA} 1 G B 3
A 0
. o w®] A ]
| 22,874,272 o @ # 0
}7)4=0] 2] 0 3} A 22,874,272







il

& (320) tE o=z=d Mg @ (322) Bt HAEEES S @ (02) EISHHEEXZS (

ciol - MR
gg Ol & o4 Oﬁiioﬁ 5 2 o = J| =
22,874,272 | 9,535,170 | 13,339,102
22,874,272 | 9,535,170 | 13,339,102
42x32 22,644,272 |  9,305,170| 13,339,102
Bl HALE X2 22,644,272 9,305,170 13,339,102| OLBtalH &= 17,210,700
O QH2IAE &IAY 1,905,000
AEGEMEZ  AHMelAld &X 913,500
2) 761,000,0002 = 761,000
<) 152,500,0002 = 152,500
bEstadel® emMelAs &x 750,500
=) 691,000,0002 = 691,000
<) 59,500,000 = 59,500
—EGtE MR oAMeAAL &3 241,000
=) 222,000,0002 = 222,000
<) 19,000,000 = 19,000
O of O0OSst+E =y 229,200




S gd&cI2A

20 (100) KEHL 8 1 (320) X2 0124 ME : (322) EIENALEBEZ 2 : (02) EIHHALBED ciol . mE)
ggku@ gg O & o oﬁgoi s ¥ At p] =
Of A2 dt=& &X 229,200
=) 221,000,000& = 221,000
<) 8,200,000& = 8,200
O & o= A& 15,052,500
=) 14,621,000,000& = 14,621,000
<) 431,500,000& = 431,500
Ost+2H T4 24,000
=) 24,000,000& = 24,000
oYL de= 1,471,572,000& = 1,471,572
O==&ENHdEL3H &dd= 3,962,000
OstZII= Al &Rl 3,962,000,000& = 3,962,000
323
SANREEZ 230,000 230,000
8?&2—/\%?%% 230,000 230,000 Qot=T X 23 4,600,000& x50AH = 230,000







NS & (120) JtS&HIRHA Mg o (121) EX £ ¢ (405) RAFHSHIS (

crel & E)
o = 2 @ <
. o & o = 2 & 5 J) s
g & = o & o
SN 22,874,272 9,535,170 13,339,102
120
It s &gl Kbak 3,935,672 5,027,370 ~ 1,091,698
121
EX 100,000 100,000 0
405
A&FHSH S 100,000 100,000 0
100,000 100,000 0[01 AXH&HFE =
O TMYNT L SF4ABHEUTT SXHAH 100,000
1,250  80,000& 100,000,000& = 100,000
124
= 3,634,232 4,725,370 ~ 1,091,138
401
AMEHIS 3,634,232 4,725,370 ~ 1,091,138
3,613,612 4,363,952 AT750,340101 Al &HI
Odt=Hel 79 RANE=> 310,000
Odt=& &4 5,000& x 50,000 x20% = 50,000
O2( )= k& & mps(K¢ ) 400,000& x 1500 & = 60,000
O -T € o XA 5,000& x 50,000 x20% = 50,000
OME==AtE 50,000& x 3,000 = 150,000
OBE & BASAE  AUNT DU ez JHwa
80,000,000& = 80,000




el R =2 S : (401) AIEHIS el H)
ER=
= = o | B & | S
© QI HX™2ANEEXAY 2,809,888
OANEGt==XE HelAE &EX 1,514,390
=) 761,000,000& = 761,000
1) 457,000,000& = 457,000
<) 152,500,000& = 152,500
) 143,890,000& = 143,890
OJEstaH2E  AHANE X 980,781
=) 691,000,000& = 691,000
1) 178,000,000& = 178,000
<) 59,500,000& = 59,500
) 52,281,000& = 52,281
OFst=HAZ AHANE &K 314,717
=) 222,000,000& = 222,000
1) 57,000,000& = 57,000
<) 19,000,000& = 19,000
) 16,717,000& = 16,717




S| gHeFEA
2 00) A& & 1 (120) JIsS & H| X4t Mg @ (124) =2 S : (401) AEHIS (ctel : A<
o = & @ =

= A OH = 24 AF = =

2 P = ol Al = o A ol S = Al = J| =
© Oof 0Ot=Z2dt==&H| 313,724
O Otax7Rs6t2x=%2 &X 313,724
=) 221,000,000& = 221,000
Jl) 50,000,000& = 50,000
<) 8,200,000& = 8,200
=) 34,524 ,000& = 34,524
©201249 St=SZ A AFE A A& HHI 100,000
O&A 14 100,000,000& = 100,000

20,620 70,418 AN49,798(03 AlE=20H4]

Odtx=Hel 79 g2 310,000,000& x0.72% = 2,232
OHE O HZAIE EXAE 1,522,000,000& x0.5% = 7,610
OIE QHEIAIE &AXAMY 987,000,000& x0.63% = 6,219
OfE QoX™2AE EXAE 317,000,000& x0.72% = 2,283
© O OtSot==FHIAY 316,000,000& x0.72% = 2,276




SJ1gd&clRA
2t 0 (100) MH=2HEX = & 1 (120) DS &HIAHA N& : (125) JIHEX S (401) ANIEHIS (chel : H)
o = o | & ¥ = ., R _ ] _
— A = =
2 | &t = = ol Al = o o o S =] Al = |
125
JIHEZ X 201,440 200,000 1,440
401
AN&H S 201,440 200,000 1,440
200,000 200,000 0[01 Al&HI
Oot=Hcl&d L 2 HM2E JHEX FANE= 200,000
=) 200,000,000& = 200,000
1,440 0 1,440/03 Al& =04t
OStaHelF L 2 Mel® JNBI AL
200,000,000& x0.72% = 1,440
130
HIDHS & Ul Xt A 18,907,000 ,475,800| 14,431,200
132
NS HL SRt 18,907,000 ,475,800| 14,431,200
403 )
S3J1&4S O &AL H 18,907,000 ,475,800| 14,431,200
18,907,000 (475,800 | 14,431,200(02 ZTIIBSOEA S|
OBE & GI4AIE AP (0S5H224044, 21165 )
18,907,000
=) 14,621,000,000& = 14,621,000
1) 3,220,000,000& = 3,220,000
<) 431,500,000& = 431,500




o 22l A
00) NH2HX S g @ (130) BIDIS &S Mg 2 of At (403) TS O T ciol : ma
= @ a4 ¢
s & o 2 = | S
M E = o & o
634,500,000& = 634,500
sSENa sz 31,600 32,000 A400
223
NSIHE Il = 31,600 32,000 A 400
601-02
ANZa a3 31,600 32,000 A 400
SIEBOFUIANY XUZ ASHE(5EAHX 1027S Hed
31 600 22 000 nago| QSR THINE T (584X 10 X8
31,600
) 24,000,000& = 24,000
7,600,000& = 7,600







O 493 A9y

7 AR b AEA2
(29:419)
7 = FEREGEE 7 = FEREGEE
2 9 A = 27,856,026 A1 & A = 27,856,026
% | 554,326 % | 4,973,754
o o 2 o) A48 527,326 o o u] & %a}ﬂru: 2,865,881
e 1,752,600
o) X o)
71ed 45 27,000 o) ukza] u) 355,273
A 4,427,428 A 8,000
e A LIRS -
=98] o] A} 30,000 2] 5] Ak 8,000
BIATS [ ygaagzsy | 4,397,428 A 3:930.072
E X 100,000
7= A u) A} AF T 5 = 3,634,232
| 0 71 A A=A 201,440
AdEr|ew 587} 0 >7] Rl E 0
7] €}u) 0 A 18,907,000
] 7} = v A} AF
74] 22,874,272 I7He A A FIAGALFAAA | 18,907,000
I AANEZRE | 22,644,272 o % | 31,600
A B AF3 L ?
deadzey [ sargs 230,000 | AT MERE s eg 31,600
N Al 0
B A z] =
o s Bl ey o 3 = 0
Al 0
o H] =B
| w] W] o W W] 0




mp EREEEY

-S4 2A YA

: 16.51km

A g oW A= A
A AgAe | FAS A 20084 W2

=9 2009420109 20114

o | = | 217 M

T -3t Ex9% | 61,352 1 47,809|1,472 /1,236 |10,835(29,079| 8,769 | 4,597 18,907
ARAY | 3 wekgl | wukel | wjuhel | wieked | wjwhel | wiuhel | alwkyl | awhy | k)
SFEAA | AR
G349 | 200z






